

關於主耶穌升天的三個見解

我想跟大家分享我對耶穌升天的三個新見解：第一，主耶穌的升天表明世上並不是唯一的現實，還有一個叫着天堂的現實，耶穌被帶到那裡（參閱路加 24:51）並且也是耶穌上升的地方（參閱宗徒大事錄 1:11）。天堂的現實提醒我們，世上的生活還有更多意義，我們有理由希望在天堂獲得永生。對基督徒來說，天堂是人最後的歸宿，也是人最深的期盼的圓滿實現，是決定性和至高的幸福境界（CCC1024）。天堂是與天主、天使和聖人永恆合一和交往的地方。在天堂，有完美和無盡的歡樂，沒有苦難、痛苦或悲傷。

第二，耶穌降生成人的效果並沒有停止。在耶穌降生成人時，永恆的聖言獲得了人性並成為人，祂的名叫耶穌（參閱路加 2:21、路加 1:31、瑪竇 1:21）。當耶穌升天時，祂的人性依然完好無損——耶穌不僅以天主性升天，而且以人性升天。

第三，耶穌在升天時任命宗徒們在世上執行使命。耶穌的門徒問他說：「主，是此時要給以色列復興國家嗎？」（宗徒大事錄 1:6）這個問題暗示門徒們仍然期望耶穌成為一位恢復以色列自治的政治領袖。現在耶穌已經從死者中復活，也許這個大事件發生的時刻已經到了？



但耶穌回答他們說：「父以自己的權柄所定的時候和日期，不是你們應當知道的；但當聖神降臨於你們身上時，你們將充滿聖神的德能，要在耶路撒冷及全猶太和撒瑪黎雅，並直到地極，為我作證人。」（宗徒大事錄 1:7-8）有一天，以色列確實會擺脫羅馬的統治，但這不是耶穌希望他們貫注的事。

耶穌希望祂的門徒向全世界見證祂——傳播祂的福音、祂在世上的生活、祂的苦難、死亡和復活以及現在祂的升天。耶穌也希望祂的門徒因祂的名向萬邦宣講悔改，以得罪之赦（參考路加 24:47）。

身為基督徒，我們必須按照福音生活，有信仰並信任耶穌基督，並理解我們在世上的行為將會影響我們永恆的命運。耶穌升天的好消息是耶穌現在在天堂。耶穌在完成塵世使命後升天並不是為了「休息」而不再拯救人類。耶穌坐在天堂天父的右邊，為我們轉求（參閱羅馬書 8:34，希伯來書 7:25）。天主教友請求聖母瑪利亞和天堂的聖人為他們祈禱並不衝突，就像人們請求世上的朋友為他們祈禱並不衝突一樣。聖母瑪利亞和天堂的聖人的角色是參與耶穌的代禱，祂是永恆的大司祭（參閱希伯來書 7:21）。

耶穌聖名華人天主堂

THE HOLY NAME of Jesus CHINESE CATHOLIC MISSION

5395 Light Circle NW, Norcross GA 30071 678-691-3261 hnojatl.org

每週公告 Weekly Bulletin

2025年六月一日 June 1, 2025

堂區議會報告

参加过读经员训练的教友们请注意：您现在可以报名六月和七月的弥撒，报名表已准备好在教堂门厅的弥撒意向文件夹中。

所有华人基督活力的成员请注意：每月一次的励志会将周日6月1日举行。

本周日上午中文弥撒之后刘神父将立即在大圣堂为病人傅油。



6月8日是圣神降临节日。因此，6月7日下午五点圣神降临前夕弥撒（英文）之后将举行神恩治愈的祈祷。许多人在这个特别的庆典中都体验了圣神的特殊恩典。欢迎您来体验圣神的力量。大家都受欢迎。



全国
圣体圣事复兴

本堂将于2025年6月18日至6月23日举办为期一周的圣体复兴活动。我们邀请了来自台湾台南的李若望荣休主教及来自加拿大多伦多「十字架同行者修会」的程明聪神父作为演讲嘉宾。另外，我们也邀请了北加州旧金山费利蒙市的朱健仁兄弟。欢迎大家来参加，并与我们的特别嘉宾们一起度过这一周。他们将特别来到亚特兰大，为了启发并深化我们对圣体圣事的虔诚！

禱告名單：朱偉達、柳可久、倪玉芳、陳李霈、Stephen Jerez、盧淑米、王俊傑、陳建新、梁陳靜和徐泰成。

彌撒時間	告解時間	查經時間
週日上午 10:30 (中文)	週日上午 9:00 至 9:30	週三上午 10:00 (中文)
週日下午 2:00 (英文)	週二下午 2:00 至 3:00	週一晚間 6:00 (英文)
	與神父預約	
週一中午 12:00 (英文)		朝拜聖體
週二中午 12:00 (英文)	傅油聖事	週日上午 9:30 至中午 12:00
週三中午 12:00 (中文)	首週日上午 10:30 弥撒之後	週二下午 1:00 至 4:00
週五中午 12:00 (英文)		
首週五晚間 7:00 (英文)		
首週六上午 10:00 (中文)		